
MANUEL D’UTILISATION ET DE SÉCURITÉ 
Pour les produits : pédales d’effet Savoy Amplifier 
 

1. INTRODUCTION 
Ce manuel contient les instructions essentielles pour l’installation, l’utilisation et la 
maintenance de vos équipements Savoy Amplifier. Lisez attentivement toutes les 
sections avant la première utilisation. Conservez ce manuel pour référence 
future. 
 

2. SYMBOLES ET AVERTISSEMENTS 
Les symboles suivants apparaissent sur le produit ou dans ce manuel : 
Symbole Signification 
⚡ Danger de choc électrique. Ne pas ouvrir sans précaution. 

🔥 Risque de brûlure ou d’incendie. Ne pas obstruer les aérations. 

⚠ Attention : risque de dommage matériel ou corporel.  
Lire les instructions. 

♻ Recyclage : ne pas jeter avec les déchets ménagers. 

📶 Équipement sensible aux interférences électromagnétiques. 

 

3. CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
3.1. Dangers électriques 
Ne jamais ouvrir l’appareil en fonctionnement. Risque de choc électrique 
potentiellement mortel. Débranchez l’alimentation avant toute intervention 
(nettoyage, changement de lampe/fusible, etc.). 
Utilisez uniquement les alimentations conçues par Savoy Amplifier ou une 
alimentation compatible (tension/courant spécifiés dans la notice technique du 
produit). 
Ne pas exposer à l’humidité (pluie, projections d’eau, condensation). Risque de 
court-circuit. 
Ne pas utiliser en cas de dommage (câble endommagé, boîtier fissuré, etc.). 
 
3.2. Risques mécaniques et thermiques 
Ne pas obstruer les aérations : risque de surchauffe et d’incendie. 
Ne pas poser d’objets lourds ou liquides sur l’appareil. 
Éloigner des sources de chaleur (radiateurs, amplificateurs à lampes, etc.). 
Manipuler avec précaution : certains composants (lampes, dissipateurs) peuvent 
être chauds après utilisation. 
 
3.3. Risques auditifs 
Une exposition prolongée à un volume sonore élevé peut endommager l’audition. 
Respectez les limites légales de niveau sonore (ex. : 85 dB(A) pour 8h 
d’exposition en Europe). 
 
3.4. Utilisation conforme 
Ne pas modifier l’appareil (sauf par du personnel qualifié). Toute modification 
annule la garantie et peut créer des risques. 
Tenir hors de portée des enfants et des animaux. 
 

4. INSTALLATION 
4.1. Prérequis 
Alimentation électrique : Vérifiez la tension d’alimentation (ex. : 230V AC / 9V DC) 
et utilisez un câble adapté (polarité). 
Environnement : 

Surface stable et sèche. 
Température ambiante : 0°C à 55°C . 
Humidité relative : < 80% (sans condensation). 

 

4.2. Branchement 
Vérifiez la tension d’alimentation avant de brancher. 
Connectez les câbles audio (entrée/sortie) avant de mettre sous tension. 
Branchez l’alimentation en dernier. 
Allumez l’appareil via l’interrupteur dédié. 
⚠ Attention : Ne jamais brancher/débrancher les câbles audio lorsque l’appareil 
est sous tension. 
Utilisez des câbles blindés pour éviter les interférences. 
 
4.3. Mise en service 
Vérifiez les réglages initiaux (volume, gain, effets) avant de jouer. 
Augmentez progressivement le volume pour éviter les larsens ou les dommages 
aux enceintes. 
 

5. UTILISATION 
5.1. Réglages de base 
Volume : Contrôle le niveau de sortie. À ajuster selon l’amplificateur ou l’interface 
audio. 
Gain/Tone : Modifie la saturation et la couleur du son. Référez-vous à la 
documentation spécifique du produit pour plus de détails. 
Effets : Chaque potentiomètre/bouton est décrit dans la documentation technique 
du produit. 
 
5.2. Fonctions avancées 
Certains produits disposent de modes ou commutateurs supplémentaires (ex. : 
boucle d’effets, égaliseur). Consultez la documentation technique pour leur 
utilisation. 
 
5.3. Précautions d’usage 
Évitez les chocs : les composants électroniques sont sensibles aux vibrations. 
Ne pas exposer à la poussière : nettoyez régulièrement avec un chiffon sec. 
Débranchez après utilisation pour prolonger la durée de vie des composants. 
 

6. MAINTENANCE ET ENTRETIEN 
6.1. Nettoyage 
Extérieur : Utilisez un chiffon sec et non pelucheux. Pas de solvants ou de 
produits abrasifs. 
Connecteurs : Nettoyez avec un chiffon légèrement humidifié (sans excès d’eau) 
ou un produit adapté. 
 
6.2. Remplacement de composants 
Lampes/transistors : Faites appel à un technicien qualifié. Risque de choc 
électrique ou de dommage à l’appareil. 
Fusibles : Utilisez uniquement des fusibles de même valeur. 
Piles/batteries : Respectez la polarité et recyclez les piles usagées. 
 
6.3. Stockage 
Température : Entre -20°C et +60°C. 
Humidité : < 80% (sans condensation). 
Protection : Rangez dans un étui ou une housse pour éviter la poussière. 
 

7. DÉPANNAGE 
Problème Cause possible Solution 

Pas de son. 

Alimentation débranchée 
ou défectueuse. 

Vérifiez le branchement et 
l’alimentation. 

Câble audio défectueux. Testez avec un autre câble. 
Fusible grillé. Remplacez le fusible (voir §6.2). 

Bruit parasite. Interférences 
électromagnétiques. 

Éloignez les sources d’interférences 
(téléphones, routeurs Wi-Fi). 

Bruit parasite. 

Câble audio de mauvaise 
qualité. Utilisez un câble blindé. 

Alimentation de mauvaise 
qualité. 

Utilisez une alimentation filtrée pour 
pédale d’effet. 

Surchauffe. 
Aérations obstruées. Éteignez l’appareil et laissez-le 

refroidir. 
Utilisation prolongée à 
haut volume. 

Réduisez le volume ou faites des 
pauses. 

Effet inactif. 
Réglage incorrect. Vérifiez les potentiomètres et 

commutateurs. 
Panne électronique. Contactez le support technique. 

⚠ Si le problème persiste, ne tentez pas de réparer vous-même. Contactez le 
support technique (voir §10). 
 

8. GARANTIE 
8.1. Durée et couverture 
Durée : 2 ans à partir de la date d’achat (preuve d’achat requise). 
Couverture : Défauts de fabrication et composants défectueux sous utilisation 
normale. 
 
8.2. Exclusions 
La garantie ne couvre pas : 
Les dommages causés par une utilisation non conforme (ex. : surtension, chute, 
modification). 
Les consommables (lampes, fusibles, câbles). 
Les dommages esthétiques (rayures, usure normale). 
Les pannes dues à une mauvaise maintenance (ex. : poussière, humidité). 
 
8.3. Procédure de réclamation 
Contactez le support technique (voir §10) avec : 
Le numéro de série du produit. 
Une preuve d’achat. 
Une description détaillée du problème. 
 

9. RECYCLAGE ET ÉLIMINATION 
Ne jetez pas l’appareil avec les déchets ménagers. 
Recyclez selon les réglementations locales (DEEE – Déchets d’Équipements 
Électriques et Électroniques). 
Points de collecte : Locaux Savoy Amplifier, magasins d’électronique, 
déchetteries municipales. 
Composants à recycler : 
Métaux (circuits imprimés, boîtier). 
Plastiques. 
Lampes (à manipuler avec précaution). 
 

10. SUPPORT TECHNIQUE 
Pour toute question ou problème : 
Site web : www.savoyamp.com 

Email : contact@savoyamp.com 
Adresse postale : 52 impasse des marais 74330 Silligny FR 
 

11. CONFORMITÉ AUX NORMES 
Ce produit est conforme aux exigences des directives et normes suivantes : 
IEC 62368-1:2018 (Sécurité des équipements audio/vidéo et technologies de 
l’information). 
Directive 2014/35/UE (Basse tension). 
EN 55032 (compatibilité électromagnétique). 
Directive 2011/65/UE (RoHS – Restriction des substances dangereuses). 
Directive 2012/19/UE (DEEE – Déchets d’équipements électriques et 
électroniques). 
Marquage CE : Apposé sur le produit. 
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